Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 ..__.\.:/ 8317429
www.hiakpol.pl
POLAND

Zuczep kulowy do samochodu:

SUZUKI SWIKT3/5D,2/4WD
09 /19 -
Nr katalogowy V/040

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne

1. Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy

od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkcji, w terminie 14-dniowym,
Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w migjscu zakupu Iub bezpoérednio

u producenta. :
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktérego uszkodzenie nastapito:
a) wskutek wypadku,
by wskutek nieprzestrzegania zasud _:.”.:.{E._ws.m.ﬂ obslugi, eksploatacji, konserwacji
podanych w instrukeji.
4. /Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczeci slklepu Jub warsztatu montujacego,

_tJ

w

nie moze sluzy¢ jako podstawa do reklamacii.
5 W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu,

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony |
towarowych i turystvcznve,,,

st do holowania przyczep

Warunki zamontowania j
Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, kiéyy posiada
wlagciwy stan techniczny elementoéw podwozia, poprzez ktore nastepuye podiaczenie
zaczepu,

Elementy te nie mogq by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez

E

dziatanie korozji.

e

WARUNKI EKSPLOATACJL

Zaczep posinda tabliczkg znamionowq obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowepo i bezpiecznego obcigzenia.

G R = 1000 kg

I

L S =60 kg

W czasic calej cksploatacji nalezy poszezegolne elementy zaczepu utrzymywac
w nalezylym stanie technicznym (wlasciwie dokrecone elementy zlaczone, calosé
konstrukeji zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi by¢ polaczona z zaczepem kulowyrn dodatkowym zlaczem

o odpowiedniej wytrzymatosci (faricuch, linka N\.N%mnio_:v.

UWAGA S

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzié §ruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacii.
Nacisk pionowy na kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 60 kg,

D = 6,00 kN

Po mamontoewaniu zaczepu kulowego nalcdy dokonaé¢
przegladu na stacji diagnostycznej!

data sprzedazy......coneeieiinin.

T o) o 0) RSTEEEYe T I T

Data produkgji........- s
m-c rok.

e s L LT ]

4

+

oy ) Bl @ b

JEENEY Gy S



Nakretka M10 ; Nut Nakretka M10 ; Nut Sruba IM10x35-8.8; Boit

Podkt sprez.10,2 ; Spring Washer — Podki. spre2.10,2; Spring Washer Podkt. sprez. 10,2 ; Spring Washer
— Podki. okr. 10,5, Plain Washer Podkl. okr. 10.5; Plain Washer Podkt. okr, pow. 10,5, Plain Washer
A _ / e // £ Pkt 2 SubaM10x35-88; Bolt
Nakretka M10; Nut Nakretka M8, Nut \ \
Podkt. spre2.10,2 ; Spring Washer — Podkl. sprg2.8,2; Spring Wasiher
Podkt okr. 10,6, Plain Washer ) Podki. okr. pow. 8,5 Plain Washer
\ N

Nakrptka M8 Nut
Fodkl spre2. 8.2 Spring Washer

PPkl okr, - 85 ' Plain Wash ;
GCRol e Ju I D gte Sruba MBx30- 8.8, Bolf

J Podk! okr. pow. 8,5 Plain Washer
Nakretka M10 ; Nut /
Podki. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt okr. 10,5, Plain Washer Sruba M10x35-8.8 ; Bolt
y Podkt. sprez.10,2, Spring Washer
Sruba M10x35-8.8,: Bolt Pkt 4 \Pkt 1 Podkt okr.10,5, Plain Washer

Sruba M10x35-8.8; Bolt
Podki okr.10.5; Plain Washer

Nakretka M12; Nut
Podki. sprez. 12,2 ; Spring Washer
Pkt 4 \C “\ Sruba M12x70-8.8; Bolt B Podkl Q%QP. Emﬂ. E.Lm}Q

Sruba M10x35-8.8, Bolt
Podkl, okr.10.5 ; Plain Washer

Sruba [110x35-8.8, Bolt
Podki. Sprez. 10,2 Spring Washer .
Sruba M8x30 - 8.8 ; Bolt Podkl, okr.10,5; Plain Washer ;

Podki. okr. pow. 85, Plain Washer,

[¢

Sruba M10x35-8.8,; Bolt .
Podkt: sprez.10,2  Spring Washer Nrkatalogowy ~ Marka 96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A
Podkt okr. pow. 10,5, Plain Washer V040 Suzuki Swift od 09/10 - > ol 48 46 31T AL .

i

5
®
-
>

40

3

e o o

s 3o hBva A2 adrbd BT )

ek AE 4



